室蘭市生涯学習指導者バンク実施要領

1.目的

この要領は、今まで培った豊富な経験や知識及び技能を有する者を発掘し、「室蘭市生涯学習指導者バンク」（以下、「指導者バンク」という。）に登録するとともに広く市民に情報提供を図ることにより、市民の主体的な生涯学習活動を支援することを目的とする。

2.登録者の資格基準

登録者の資格基準は、本市での指導が可能で、かつ、生涯学習活動に深い理解と熱意を持つ者で、次のとおりとする。

（1）　　経験・知識・技能等を生かし、講義や実技をとおして、個人・団体・サークル等の育成に、指導・助言できる者

（2）　　小・中学生に、職業や仕事の体験・見学を通じ、働く人々と接したりする学習活動を指導・助言できる者

（3）　　その他教育委員会が認めた者

3.登録指導分野

指導者バンクに登録できる範囲は、教育等一般、人文・社会科学、自然科学、産業・技術、芸術・文化、スポーツ・レク、家庭生活・趣味、市民・国際関係、職業体験、その他の１０分野とする。

4.登録手続

（1）　　登録を希望する者は、指導者登録票（別記様式）に必要事項を記入して、教育委員会に提出するものとする。

（2）　　教育委員会は、指導者登録票の提出があったときは、必要に応じ、聞き取り調査等の方法により、内容の審査を行い、適当と認めたときは指導者バンクに登録する。

5.登録の期間・更新

登録の期間は、３年とする。ただし、登録した指導者から登録抹消の届け出がない限り、再登録することができる。なお、指導者バンクへの登録希望などを勘案し、登録情報の更新を図っていくものとする。

6.登録者名簿の作成

教育委員会は、指導者として登録したときは、指導者バンクリストを作成し、登録者の積極的な活用が図られるよう関係機関等に配布するなど、市民をはじめとして広く周知するよう努めるものとする。

7.登録の取消し

次の事項のいずれかに該当する場合は、登録を取消すことができる。

（1）　　指導者の取消しの申し出があったとき。

（2）　　指導者が指導者バンクの設置の目的に反する行為をしたとき。

（3）　　その他教育委員会が指導者としての適格性を欠くと認めたとき。

8.登録内容の変更

登録者は、指導者登録票の記入事項に変更があったときは、速やかに教育委員会に届け出るものとする。

9. 指導者バンクの活用

市民等が指導者バンクを利用しようとするときは、各自の責任において、内容や条件などを登録指導者と直接交渉することとし、教育委員会は一切の責任を負わないものとする。

10.運営に関する事務

指導者バンクの運営に関する事務は、室蘭市教育委員会教育部生涯学習課で行う。

附則　　この要領は平成15年3月10日から施行する。
附則　　この要領は平成20年7月1日から施行する。
附則　　この要領は平成24年5月1日から施行する。
附則　　この要領は平成30年3月30日から施行する。
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