室蘭市公告第　２６７　号
公募型プロポーザル方式による企画提案書の募集を行うので、下記のとおり公告する。
平成３０年１０月１２日
室蘭市長　　青　山　　剛　
１　委託の概要
（１）委託名称
（仮称）室蘭市総合体育館基本設計委託
（２）委託内容
（仮称）室蘭市総合体育館基本設計委託業務仕様書のとおり
（３）履行期間
契約締結の日から平成３１年３月２２日まで
２　担当部局
担当：室蘭市教育委員会生涯学習課〔スポーツ振興〕
住所：〒０５１－８５１１  室蘭市幸町１番２号（室蘭市役所本庁舎３階）
電話：０１４３－２２－１１１２
ＦＡＸ：０１４３－２２－６６０２
e-mail：syougaigakusyuu@city.muroran.lg.jp
３　参加資格
次に掲げる条件をすべて満たしていること。
（１）平成２９・３０年度室蘭市競争入札参加資格者名簿に設計委託等「建築設計」及び「土木設計」で登録がある者
（２）北海道内を本店、支店、営業所または出張所の所在地として営業している者
（３）過去10年間に、延床面積7,000平方メートル以上の総合体育館の新築に関わる基本又は実施設計業務を受託し、2件以上の設計実績がある者。
※実績対象となる建築物は、国又は地方公共団体若しくはこれらに準ずる公益的な団体が発注したものに限る。
※共同企業体としての実績は代表者としての実績に限る。
（４）次の要件の技術者等をすべて配置できる者。
①一級建築士の資格を有する管理技術者を専任で配置できること。
②一級建築士の資格を有する建築意匠主任技術者と構造設計一級建築士の資格を有する建築構造主任技術者をそれぞれ専任で配置できること。
③設備設計一級建築士又は、建築設備士の資格を有する電気主任技術者と機械主任技術者を配置できること。
④技術士（建設部門）の資格を有する者を配置できること。ただし専門とする科目は「都市及び地方計画」とする。
（５）地方自治法施行令第１６７条の４の規定に該当しない者であること。
（６）公告の日から見積もり合わせ執行日のいずれの日においても、室蘭市競争入札参加資格者指名停止等措置要領の規定に基づく指名停止の措置を受けていないこと。
（７）会社更生法（平成１４年法律第１５４号）による更生手続開始の申立てがなされている者又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）による再生手続開始の申立てがなされている者等経営状態が著しく不健全である者でないこと。（更生手続又は再生手続の開始決定後、室蘭市から再認定を受けている者を除く）
（８）都道府県公安委員会が指定する暴力団又は暴力団連合体の構成員を役員並びに支配人及び営業所等の代表者として使用していない者
４．参加表明書の提出
　（１）提出期限：平成３０年１０月２６日（金）午後５時まで
　（２）提出場所：「２　担当部局」まで
　（３）提出様式：様式集のとおり（必要に応じ資料を添付すること。）
　（４）提出部数：１部
　（５）提出方法：持参又は郵送（書留郵便に限る。提出期限必着。）
（６）参加資格の確認：提出された書類を基に「４　参加資格」を満たしていることを確認した場合、参加資格確認通知を交付する。なお、「４　参加資格」を満たしていないことが確認された場合は、失格とする。
５　募集要領等の配布
（１）募集要領等の配布：平成３０年１０月２６日（金）午後５時まで
※募集要領のほか、業務仕様書、様式集、記載要領を総称して「募集要領等」という。
（２）配付方法：室蘭市公式ホームページからのダウンロードによる
６　募集要領等についての質問の受付及び回答
　（１）受付期限：平成３０年１０月２３日（火）午後５時まで
　（２）受付場所：「２　担当部局」まで
　（３）提出方法：指定様式に記載の上、電子メール又はFAXで提出すること。
　（４）回答方法：受理後、平成３０年１０月２５日までに、提出者に電子メール又はFAXで回答するとともに、室蘭市公式ホームページに当該内容を公表する。
７　企画提案書の提出
　（１）提出期限：平成３０年１１月５日（月）午後５時まで
　（２）提出場所：「２　担当部局」まで
　（３）提出様式：様式集のとおり（必要に応じ資料を添付すること。）
　（４）提出部数：１５部（正本１部、副本１４部）　※部単位に左上クリップ留めとする。
　（５）提出方法：持参又は郵送（書留郵便に限る。提出期限必着。）
８　説明会
　　説明会開催の有無　　無
９　契約方法等について
（１）契約の締結
・最も評価が高い者を優先交渉権者とする。市長は優先交渉権者を当該業務に係る随意契約の見積書の徴収の相手方として契約手続きを行う。
・優先交渉権者が辞退その他の理由により契約締結できない場合は、次点者と契約手続きを行うこととする。
（２）支払い条件
・前金払い

請求可能（請負代金額の１０分の３以内）
・中間前払い
適用しない
・部分払い

適用しない
　　※詳細は、室蘭市契約規則及び室蘭市設計等委託契約約款に従う。
10　公募の中止
　やむを得ない事由のため、募集を延期又は中止することがある。なお、中止となった場合でも、企画提案に係る費用は参加者の負担とする。
11　その他
　①選定方法については、募集要領に定める。選定結果の通知は参加者全員に通知する。
　②企画提案書の募集に係る詳細事項は、募集要領を参照すること。
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