室蘭市介護予防・日常生活支援総合事業単位数サービスコード表について（平成３０年４月）
室蘭市では平成２９年４月から室蘭市介護予防・日常生活支援総合事業を実施しています。

室蘭市内の事業者が他市町村の被保険者（住所地特例対象者を除く。）に対してサービスを提供する場合は、当該市町村の基準等により、当該市町村の設定するサービスコードを使用します。

逆に、室蘭市外事業者が室蘭市の被保険者（住所地特例対象者を除く。）に対してサービスを提供する場合は、室蘭市の基準等により、室蘭市のサービスコードを使用します。
訪問型サービス
１．訪問型サービス（旧介護予防訪問介護相当サービス）サービスコード表

     サービスコード：Ａ２

     室蘭市の指定を受けた第１号訪問事業訪問介護サービス事業者が旧介護予防訪問介護相当サービスを提供する際に使用します。

２． 訪問型サービス（独自／定額）サービスコード表

     サービスコード：Ａ４

     室蘭市の指定を受けた第１号訪問事業訪問介護サービス事業者が短時間ホームヘルプサービスを提供する際に使用します。

通所型サービス

３．通所型サービス（旧介護予防通所介護相当サービス）サービスコード表

     サービスコード：Ａ６

     室蘭市の指定を受けた第１号訪問事業通所介護サービス事業者が旧介護予防通所介護相当サービスを提供する際に使用します。
４． 通所型サービス（独自／定額）サービスコード表

     サービスコード：Ａ８

     室蘭市の指定を受けた第１号通所事業通所介護サービス事業者がちょこっとデイサービスを提供する際に使用します。
· 単位数表マスタを使用する場合は室蘭市ホームページ内の「介護予防・日常生活支援総合事業（事業者用）」ページからダウンロードし、使用してください。なお、請求事務等に使用されているシステムに取込を行う手順等はお使いのシステムベンダへお問い合わせ願います。
