室蘭市生涯学習活動団体　登録要領

（目的）

第１条　　この要領は、市内で生涯学習活動をしている団体･サークル等（以下「生涯学習活動団体」という）の情報を登録し、学習仲間や学習機会を探している市民に情報を提供することにより、市民の生涯学習活動を支援することを目的とする。

（登録）

第２条　　登録できる生涯学習活動団体は、市内で芸術や文化、趣味などの学習活動、スポーツ活動、ボランティア活動をしている団体・サークルとする。

ただし、次の各号に掲げる要件を満たさなければならない。

（１）市内施設を主な活動場所としていること

（２）定期的に活動しており、法人化されていないこと

（３）会員を募集しているか、募集を予定していること

（活動分野）

第３条　　登録できる活動範囲は、文学･歴史･文芸、美術･工芸、音楽･芸能、スポーツ･レク、生活･教養、語学･会話、地域団体、ボランティア、その他の９分野とする。

（登録の手続）

第４条　　登録を希望する生涯学習活動団体は、「室蘭市生涯学習活動団体登録票」（様式１）に必要事項を記入して、教育委員会に提出するものとする。

２　　教育委員会は、前項の登録票の提出があったときは、必要に応じて、聞き取り調査等の方法により内容の審査を行い、適当であると認めたときに登録するものとする。

（登録の拒否）

第５条　　次の各号の一に該当するときは、登録を認めない。

（１）特定の政党や候補者又は宗教を支援することを目的とする団体

（２）物品の販売等を目的とする団体

（３）公の秩序又は善良な風俗を乱すおそれがあると認めた団体

（４）その他教育委員会において適当でないと認めた団体

（登録項目）

第６条　　登録する項目は、「室蘭市生涯学習活動団体登録票」記載の項目とする。

（登録の期間）

第７条　　登録期間は、３年間とする。ただし、登録した団体から登録抹消の届け出がない限り、再登録することができる。

（登録内容の変更）

第８条　　登録団体は、登録票の記入事項に変更があったときは、速やかに教育委員会に届け出るものとする。

（登録の取消）

第９条　　登録団体が次の各号に掲げる事由に該当する場合は、登録を取消すことができる。

（１）当該団体から抹消の申出があったとき

（２）第２条の登録要件を満たさなくなったとき

（３）第５条に該当することが判明したとき

（４）活動を停止したことが明らかなとき
（５）室蘭市教育委員会が代表者もしくは連絡担当者に連絡を取れなくなったとき

（６）前各号のほか、登録団体としてふさわしくないと認められる事実があったとき
（登録情報の取扱い）
第１０条　市民から生涯学習課へ問い合わせ等があった場合、利用目的などを確認の上、情報提供可能な項目を提供する。

２　　市民等が生涯学習活動団体を利用しようとするときは、各自の責任において、内容や条件などを生涯学習活動団体と直接交渉することとし、教育委員会は一切の責任を負わないものとする。

３　　市民活動を支援する他の部署と連携し、情報を共有するものとする。

（運営に関する事務）

第１１条　　生涯学習活動団体登録に関する事務は、室蘭市教育委員会生涯学習課で行う。

附則　この要領は平成２１年１０月　１日から施行する。

附則　この要領は平成２１年１２月　７日から施行する。

附則　この要領は平成３０年３月３０日から施行する。

附則　この要領は令和３年３月１日から施行する。

